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Nuorisovaltuusto pöytäkirja 25.01.2022

SISÄLLYSLUETTELO



Nro 1/2021

Nuorisovaltuuston kokous 

Aika Tiistai 25.1.2022 klo 17:33–21:14
Paikka Vantaan kaupungintalo, valtuustosali, Asematie 7, 01300 Vantaa / Microsoft Teams

Osallistujat

Jäsenet paikalla Jäsenet paikalla
Ahonen Elias X Mehtälä Henri X
Amoah Vida X (17:33–21:00) Mohamed Fartuun X
Anttila Krista X (etänä) Ojanen Jole X (17:58-)
Azizi Walid X Pannu Pravjot X
Canta Maria X Parvinen Lili X
Fraidenberger Aleksei X Pennanen Juho X

Godlewski Filip
X

Pessi Meggi
X (17:33–18:59, 

etänä)

Gongpol Phornphailin
X

Pyrrö Annika
X (17:33–18:15, 

etänä)
Hietanen Inka X Reinhardt Julius X
Joki Vincent X Salmi Anni X
Jokinen Mimmi X (etänä) Singh Tejwant X
Juwaisir Rihaam X Taht Oscar X
Karinen Daniel Tuhkanen Roosa X
Lindqvist Noa X Tuomainen Anni Juulia X
Manner-Raappana Lauri X Vauhkonen Miro X

Muut osallistujat paikalla
Kotiranta Laura, koordinaattori, 
pöytäkirjanpitäjä

X

Saarenpää Taina, verkostopäällikkö X
Anttila Anu, suunnittelija X
Hietala Kalle-Pekka, koordinaattori X
Mattsson Nicole, koordinaattori X (etänä)
Parkkonen Santeri, kokouksen puheenjohtaja X
Hoviniemi Matilda X (etänä)
Linnakangas Jaakko X (18:33–19:12, etänä)
Saini Gurmann X (etänä)
Multala Sari, kaupunginhallituksen 
puheenjohtaja

X (17:33–19:32, etänä)

Lasten ja nuorten valtuutetut
Demiri Funda X (etänä)
Hakala Heli X (19:31–20:58, etänä)
Holmberg-Soto Hanna
Kaartokallio Loviisa
Linnansalmi Sari
Seppänen Tia X (17:33–20:16, etänä)
Stirkkinen Matilda X (etänä)
Tikkanen Eeva X (etänä)
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Nro 1/2021

Vacker Marjo
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Nro 1/2021

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja Santeri Parkkonen

Pöytäkirjanpitäjä Laura Kotiranta

Pöytäkirjan tarkastus  

Elias Ahonen Noa Lindqvist

      

Pykälät 2, 4, 6, 7 ja 8 tarkastettiin ja hyväksyttiin kokouksessa.
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Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kuntalain 58.2 §:n mukaan muu toimielin kuin valtuusto on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet 
jäsenistä on läsnä.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

1 §
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Kokouksen järjestäytyminen

Nuorisovaltuustolla on ollut perinteenä, että uuden nuorisovaltuustokauden ensimmäisen kokouksen
puheenjohtajana toimii edeltävässä nuorisovaltuustossa puheenjohtajistossa toiminut.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Valitaan

a) kokouksen puheenjohtaja
b) kokouksen sihteeri
c) kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa
d) kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa.

Tämä pykälä tarkastetaan heti kokouksessa.  

Päätös:
Valittiin

a) kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston vuoden 2020 ensimmäinen varapuheenjohtaja 
Santeri Parkkonen

b) kokouksen sihteeriksi nuorisovaltuuston koordinaattori Laura Kotiranta
c) kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Elias Ahonen ja Noa Lindqvist
d) kokouksen ääntenlaskijoiksi Oscar Taht ja Miro Vauhkonen.

Tämä pykälä tarkastettiin heti kokouksessa.

2 §
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Nuorisovaltuustolle esitettävät tervehdykset

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Kuullaan uudelle nuorisovaltuustolle esitettävät tervehdykset.

Päätös:
Kuultiin tervehdykset.

Tervehdykset uudelle nuorisovaltuustolle esittivät kaupunginjohtaja Ritva Viljanen, kaupunginhallituksen 
puheenjohtaja Sari Multala, vihreän valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Tia 
Seppänen, sosiaalidemokraattisen valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Matilda 
Stirkkinen, keskustan valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Eeva Tikkanen, 
vasemmistoliiton valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Funda Demiri, kokoomuksen 
valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Heli Hakala sekä nauhoitettuna 
videotervehdyksenä kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Antti Lindtman ja kristillisdemokraattien 
valtuustoryhmän edustaja, lasten ja nuorten valtuutettu Loviisa Kaartokallio. 

3 §
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Nuorisovaltuuston toimintaohje

VD/652/00.01.02.00/2022

Nuorisovaltuusto on kokouksessaan 2.3.2021 § 11 käynyt lähetekeskustelun nuorisovaltuuston nykyisen 
toimintaohjeen päivittämisestä. Nykyinen toimintaohje on hyväksytty nuorisovaltuuston kokouksessa 
10.6.2020 § 7. Vuoden 2021 puheenjohtajisto on valmistellut päivitetyn toimintaohjeen.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään hyväksyä nuorisovaltuuston uusi toimintaohje, joka on voimassa 25.1.2022 alkaen.

Tämä pykälä tarkastetaan heti kokouksessa.

Päätös:
Päätettiin hyväksyä nuorisovaltuuston uusi toimintaohje, joka on voimassa 25.1.2022 alkaen.

Tämä pykälä tarkastettiin heti kokouksessa.

Liite: Nuorisovaltuuston toimintaohje 25.1.2022 alkaen. 

4 §
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Vantaan nuorisovaltuuston toimintaohje 

 

 

1 § Yleistä 

 

Nuorisovaltuuston toiminta perustuu kuntalakiin ja nuorisolakiin. Nuorisovaltuustoon 

kuntalain 26 §:ssä tarkoitetulla tavalla nuorten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuuksien 

varmistamiseksi asetettu vaikuttamistoimielin. Nuorisovaltuusto on kaupunginhallituksen 

alainen, puoluepoliittisesti sekä uskonnollisesti sitoutumaton nuorten vaikuttajaelin, jonka 

toiminnan tavoitteena on tuoda nuorten näkökulmaa Vantaan kaupungin päätöksentekoon 

samalla edistäen nuorten hyvinvointia. 

 

2 § Kokoonpano ja valitseminen 

 

Vantaan nuorisovaltuusto valitaan demokraattisesti. Toimikausi on kaksi vuotta ja vaalipiirinä 

toimii Vantaan kaupunki. 

 

Äänioikeus ja vaalikelpoisuus päätetään nuorisovaltuuston esityksestä 

kaupunginhallituksessa. 

 

Nuorisovaltuuston jäseniksi valitaan vaaleissa enintään 30 eniten ääniä saanutta. Vaalin 

tuloksen vahvistaa kaupunginhallitus. Äänten mennessä tasan järjestetään arvonta. 

 

3 § Järjestäytyminen 

 

Nuorisovaltuuston keskuudesta valitaan kalenterivuoden alussa puheenjohtaja, kaksi 

varapuheenjohtajaa, jotka muodostavat puheenjohtajiston. Samaan aikaan määritetään 

varsinaiset edustajat sekä varaedustajat lautakuntiin ja kaupunginhallitukseen 

nuorisovaltuustokauden ajaksi. Nuorisovaltuuston edustaja(t) kaupunginhallitukseen valitaan 

puheenjohtajiston keskuudesta. 

 

Kaupunginvaltuuston kokouksen edustajan valinta suoritetaan aina kaupunginvaltuuston 

kokousta edeltävässä nuorisovaltuuston kokouksessa. 

 

Henkilövaaleissa käytetään kierrosvaalitapaa ja ne suoritetaan aina suljetulla 

lippuäänestyksellä. Äänten mennessä tasan käytetään arpaa. 

 

4 § Kokoukset 

 

Puheenjohtajisto kutsuu kokouksen koolle kuukausittain kaupunginvaltuuston kokousta 

edeltävällä viikolla. 

 

Nuorisovaltuuston kokous on päätösvaltainen, kun paikalla on puolet jäsenistä. Kaikki 

nuorisovaltuuston kokoukset ovat julkisia. 

 

Nuorisovaltuuston kokouksissa on puhe- ja läsnäolo-oikeus kaupunginhallituksen 

LIITE: Nuorisovaltuusto 25.01.2022 / 4 §



puheenjohtajalla, kaupunginjohtajalla, nuorisovaltuuston työntekijällä, 

nuorisoasianpäälliköllä, nuorisopalveluiden johtajalla sekä kaupunginjohtajan ja 

nuorisovaltuuston määräämillä henkilöillä. 

 

Nuorisovaltuusto tekee esityksensä aloitteista kaupunginhallitukselle tai kyseisen aihealueen 

toimialalle. Esityslista sisältää selostukset käsiteltävistä asioista niiden 

käsittelyjärjestyksessä. Järjestystä voidaan muuttaa puheenjohtajan toimesta. 

 

Puheenjohtajalla on oikeus varoituksen annettuaan määrätä poistettavaksi henkilön, joka 

käyttäytyy sopimattomasti. 

 

Puheenjohtaja jakaa puheenvuorot niiden pyyntijärjestyksessä. Puheenvuoroa on 

pyydettävä kättä nostamalla, ellei toisin mainita. Puheenvuoroa voi pyytää, kun 

puheenjohtaja on avannut keskustelun. Kun keskustelu on päättynyt, äänestetään 

mahdollisista esille tulleista ehdotuksista. Jos ehdotusta ei ole kannatettu, se hylätään. Jos 

pohjaehdotuksen lisäksi ei ole muita ehdotuksia, hyväksytään pohjaehdotus ilman 

äänestystä. 

 

Nuorisovaltuuston kokouksissa äänioikeus on kaikilla läsnä olevilla nuorisovaltuutetuilla. 

Äänestykset suoritetaan käsiäänestyksellä, ellei toisin vaadita. Pöytäkirjantarkastajia valitaan 

kaksi jokaisessa kokouksessa ja he toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Pöytäkirja 

tarkastetaan viimeistään seuraavassa kokouksessa. 

 

5 § Puheenjohtajisto 

 

Puheenjohtajisto valvoo nuorisovaltuuston toimintaa. Puheenjohtajisto jakaa 

järjestäytymisen yhteydessä varapuheenjohtajille omat vastuualueet tapauskohtaisesti. 

Puheenjohtajiston tehtävänä on myös ideoida nuorisovaltuuston toimintaa ottaen samalla 

muidenkin nuorisovaltuutettujen mielipiteet huomioon. Puheenjohtajisto valmistelee 

esityslistan ennen nuorisovaltuuston kokousta. 

 

Puheenjohtajan tehtävä on edustaa nuorisovaltuustoa. Puheenjohtaja on ensisijaisesti 

vastuussa toiminnastaan nuorisovaltuustolle. Varapuheenjohtajilla on omien 

vastuualueidensa lisäksi velvollisuus hoitaa puheenjohtajan tehtäviä hänen ollessaan 

estynyt. 

 

Jokaisen nuorisovaltuustokauden ensimmäinen puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston 

varsinaisena edustajana kaupunginhallituksessa koko nuorisovaltuustokauden ajan ja 

jokaisen nuorisovaltuusto kauden ensimmäiset varapuheenjohtajat vastaavasti 

varaedustajina. 

 

6 § Nuorisovaltuuston työntekijä 

 

Vantaan kaupungin hallintosäännön 5 luvun 3 §:n mukaan kaupunkikulttuurin 

toimialan yhteisten palveluiden palveluyksikkö vastaa nuorisovaltuuston toiminnasta. 

Työntekijän tehtävänä on koordinoida nuorisovaltuuston käsiteltäviksi tulevien asioiden 

valmistelua ja toimia kokousten sihteerinä. 
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7 § Yksittäisen nuorisovaltuutetun käyttäytyminen 

 

Vantaan nuorisovaltuustoon valittujen jäsenten tulee olla aktiivisia sekä kokouksissa että 

kokousten ulkopuolella järjestettävissä nuorisovaltuuston tilaisuuksissa. Nuorisovaltuutetun 

tulee muistaa, että hänet on valittu vaaleilla luottamustehtävään ja toimia 

sen mukaisesti. 

 

Mikäli nuorisovaltuustolla on virallinen kanta johonkin asiaan, tulee nuorisovaltuutetun toimia 

sen mukaisesti. Eriäviä mielipiteitä ei tule esittää nuorisovaltuuston virallisina kantoina. 

Nuorisovaltuutetun tulee hoitaa annetut tehtävät ajallaan, tarvittaessa nuorisovaltuuston 

työntekijä voi auttaa tehtävissä. 

 

Nuorisovaltuutettu ei saa esiintyä päihtyneenä edustaessaan nuorisovaltuustoa. 

Nuorisovaltuutetun velvollisuus on toimia toimintaohjeen mukaisesti ja edustaa Vantaan 

nuorisovaltuustoa koko vaalikauden ajan. 

 

Toimintaohjeen on laatinut Vantaan nuorisovaltuuston puheenjohtajisto ja se on hyväksytty 

nuorisovaltuuston kokouksessa 25.1.2022. 

LIITE: Nuorisovaltuusto 25.01.2022 / 4 §



Nuorisovaltuuston järjestäytyminen

VD/96/00.00.01.01/2022

Kaupunginhallituksen nuorisovaltuuston perustamispäätöksen mukaan nuorisovaltuusto valitsee
keskuudestaan puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa. 

Nuorisovaltuuston tekemän toimintaohjeen mukaan henkilövaaleissa käytetään kierrosvaalitapaa ja ne
suoritetaan aina suljetulla lippuäänestyksellä. Jos kukaan ehdokkaista ei saa ensimmäisellä kierroksella
yli puolta annetuista äänistä, järjestetään toinen kierros kahden eniten ääniä saaneen välillä.
Puheenjohtajan valinta suoritetaan vaalilla, jossa eniten ääniä saanut valitaan puheenjohtajaksi.
Varapuheenjohtajan vaali suoritetaan erikseen ja vaaleissa eniten ääniä saanut valitaan ensimmäiseksi
varapuheenjohtajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut toiseksi varapuheenjohtajaksi.

Nuorisovaltuusto on kokouksessaan 1.12.2009 § 12 tehnyt päätöksen, että nuorisovaltuuston
puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan kalenterivuodeksi kerrallaan.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Valitaan

a) nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ajalle 25.1.–31.12.2022
b) nuorisovaltuustolle kaksi varapuheenjohtajaa ajalle 25.1.–31.12.2022

Päätös:
a) Puheenjohtajavaaliin asettuivat ehdolle Filip Godlewski, Noa Lindqvist, Lili Parvinen, Julius 

Reinhardt ja Tejwant Singh. Vaalissa annettiin 28 ääntä. Vaalin tulos:

Filip Godlewski, 8 ääntä
Noa Lindqvist, 9 ääntä
Lili Parvinen, 1 ääni
Julius Reinhardt, 3 ääntä
Tejwant Singh, 7 ääntä

Filip Godlewskin ja Noa Lindqvistin välillä järjestettiin vaalin 2. kierros. Vaalissa annettiin 28 
ääntä. Vaalin tulos:

Filip Godlewski, 16 ääntä
Noa Lindqvist, 11 ääntä
Hylättyjä, 1 ääni

Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Filip Godlewski ajalle 25.1.–31.12.2022.

5 §
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b) Varapuheenjohtajavaaliin asettuivat ehdolle Vida Amoah, Rihaam Juwaisir, Anni Salmi, Tejwant 
Singh ja Anni Juulia Tuomainen. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Vida Amoah, 2 ääntä
Rihaam Juwaisir, 4 ääntä
Anni Salmi, 4 ääntä
Tejwant Singh, 5 ääntä
Anni Juulia Tuomainen, 12 ääntä

Nuorisovaltuuston 1. varapuheenjohtajaksi valittiin Anni Juulia Tuomainen ja 2. 
varapuheenjohtajaksi valittiin Tejwant Singh ajalle 25.1.–31.12.2022.

25.01.2022
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Nuorisovaltuuston edustajien valitseminen lautakuntiin

VD/103/00.00.01.01/2022

Nuorisovaltuustolla on ollut edustajat lautakunnissa vuodesta 2012.

Nuorisovaltuuston valitsemilla edustajilla ja varaedustajilla on läsnäolo- ja puheoikeus lautakuntien
kokouksissa:

Kaupunkiympäristölautakunta
Kaupunkitilalautakunta
Kasvatuksen ja oppimisen lautakunta
Kaupunkikulttuurilautakunta
Sosiaali- ja terveyslautakunta

Nuorisovaltuuston tekemän toimintaohjeen mukaan henkilövaaleissa käytetään kierrosvaalitapaa ja ne
suoritetaan aina suljetulla lippuäänestyksellä. Jos kukaan ehdokkaista ei saa ensimmäisellä kierroksella
yli puolta annetuista äänistä, järjestetään toinen kierros kahden eniten ääniä saaneen välillä.
Lautakuntaedustajien valinta suoritetaan vaalilla, jossa eniten ääniä saanut valitaan varsinaiseksi
edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut varaedustajaksi.

Lautakuntien varsinaiset edustajat ja varaedustajat valitaan nuorisovaltuustokauden ajaksi.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Valitaan nuorisovaltuuston edustajat ja varaedustajat kaupunkiympäristölautakuntaan, 
kaupunkitilalautakuntaan, kasvatuksen ja oppimisen lautakuntaan, kaupunkikulttuurilautakuntaan 
sosiaali- ja terveyslautakuntaan nuorisovaltuustokauden ajaksi. 

Päätös:

Kaupunkiympäristölautakunnan edustajan vaaliin asettuivat ehdolle Walid Azizi, Aleksei Fraidenberger, 
Henri Mehtälä, Pravjot Pannu, Julius Reinhardt ja Lili Parvinen. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Walid Azizi, 2 ääntä
Aleksei Fraidenberger, 1 ääni
Henri Mehtälä, 14 ääntä
Pravjot Pannu, 2 ääntä
Julius Reinhardt, 3 ääntä
Lili Parvinen, 5 ääntä

Kaupunkiympäristölautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Henri Mehtälä ja varaedustajaksi Lili 
Parvinen.

6 §
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Kaupunkitilalautakunnan edustajan vaaliin asettuivat ehdolle Aleksei Fraidenberger, Pravjot Pannu ja 
Julius Reinhardt. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Aleksei Fraidenberger, 1 ääni
Pravjot Pannu, 6 ääntä
Julius Reinhardt, 18 ääntä
Tyhjää, 1 ääni
Hylättyjä, 1 ääni

Kaupunkitilalautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Julius Reinhardt ja varaedustajaksi Pravjot 
Pannu. 

Kasvatuksen ja oppimisen lautakunnan edustajan vaaliin asettuivat ehdolle Vida Amoah, Walid Azizi, 
Phornphailin Gongpol, Jole Ojanen ja Anni Salmi. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Vida Amoah, 6 ääntä
Walid Azizi, 3 ääntä
Phornphailin Gongpol, 2 ääntä
Jole Ojanen, 3 ääntä
Anni Salmi, 13 ääntä

Vida Amoah ja Anni Salmi sopivat, että Anni toimii varsinaisena edustajana ja Vida varaedustajana.

Kasvatuksen ja oppimisen lautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Anni Salmi ja varaedustajaksi 
Vida Amoah.

Kaupunkikulttuurilautakunnan edustajan vaaliin asettuivat ehdolle Vida Amoah, Aleksei Fraidenberger, 
Mimmi Jokinen, Pravjot Pannu ja Roosa Tuhkanen. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Vida Amoah, 2 ääntä
Aleksei Fraidenberger, 11 ääntä
Mimmi Jokinen, 7 ääntä
Pravjot Pannu, 3 ääntä
Roosa Tuhkanen, 4 ääntä

Aleksei Fraidenberger ja Mimmi Jokinen sopivat, että Aleksei toimii varsinaisena edustajana ja Mimmi 
varaedustajana.

Kaupunkikulttuurilautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Aleksei Fraidenberger ja 
varaedustajaksi Mimmi Jokinen.

Sosiaali- ja terveyslautakunnan edustajan vaaliin asettuivat ehdolle Vida Amoah, Maria Canta, Mimmi 
Jokinen, Jole Ojanen ja Lili Parvinen. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Vida Amoah, 0 ääntä
Maria Canta, 6 ääntä
Mimmi Jokinen, 8 ääntä
Jole Ojanen, 8 ääntä
Lili Parvinen, 5 ääntä
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Mimmi Jokisen ja Jole Ojasen välillä järjestettiin vaalin 2. kierros. Vaalissa annettiin 27 ääntä. Vaalin 
tulos:

Mimmi Jokinen, 10 ääntä
Jole Ojanen, 17 ääntä

Sosiaali- ja terveyslautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Jole Ojanen ja varaedustajaksi 
Mimmi Jokinen. 

Tämä pykälä tarkastettiin heti kokouksessa.
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Nuorisovaltuuston edustajan ja hänen varaedustajiensa valitseminen osallistumaan 
kaupunginhallituksen kokoukseen

VD/654/00.02.03.00/2022

Vantaan kaupunginhallitus on kokouksessaan 9.3.2020 § 19 päättänyt myöntää nuorisovaltuuston 
keskuudestaan valitsemille edustajille läsnäolo- ja puheoikeuden kaupunginhallituksen kokouksessa. 
Nuorisovaltuusto voi valita keskuudestaan kyseiselle edustajalle 1–3 varajäsentä siltä varalta, että 
nuorisovaltuuston varsinainen edustaja on esteellinen tai estynyt osallistumaan kokoukseen.

Nuorisovaltuuston toimintaohjeen mukaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustajat 
kaupunginhallituksen kokouksiin valitaan puheenjohtajiston keskuudesta.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään

a) valita nuorisovaltuuston edustaja kaupunginhallituksen kokouksiin vuoden 2023 loppuun asti
b) valita nuorisovaltuuston varaedustajat osallistumaan kaupunginhallituksen kokouksiin, mikäli 

varsinainen edustaja on esteellinen tai estynyt osallistumasta kokoukseen.

Päätös:
Päätettiin

a) valita nuorisovaltuuston puheenjohtaja Filip Godlewski nuorisovaltuuston edustajaksi 
kaupunginhallituksen kokouksiin vuoden 2023 loppuun asti

b) valita nuorisovaltuuston varapuheenjohtajat Anni Juulia Tuomainen ja Tejwant Singh 
osallistumaan kaupunginhallituksen kokouksiin, mikäli varsinainen edustaja on esteellinen tai 
estynyt osallistumaan kokoukseen.

Tämä pykälä tarkastettiin heti kokouksessa.  
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Kaupunginvaltuuston esityslistan läpikäynti ja nuorisovaltuuston edustajan valitseminen 
valtuuston kokoukseen

Vantaan kaupunginvaltuusto on kokouksessaan 23.8.2010 muuttanut työjärjestystään siten, että 
nuorisovaltuusto sai edustajalleen läsnäolo- ja puheoikeuden valtuuston kokouksiin. Nuorisovaltuusto 
valitsee edustajan ja tämän varaedustajan jokaiseen valtuuston kokoukseen erikseen. 

Kaupunginvaltuusto kokoontuu seuraavan kerran 31.1.2022. Kaupunginvaltuuston selostustilaisuus on 
27.1.2022.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Käydään läpi kaupunginvaltuuston 31.1. kokouksen esityslista. 

Päätetään
a) valita nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja osallistumaan kaupunginvaltuuston 

kokoukseen ja selostustilaisuuteen
b) puheoikeuden käyttämisestä ja puheenvuoron sisällöstä.

Tämä pykälä tarkastetaan heti kokouksessa.

Päätös:
Päätettiin

a) valita nuorisovaltuuston edustajaksi Filip Godlewski ja varaedustajaksi Anni Juulia Tuomainen 
osallistumaan kaupunginvaltuuston kokoukseen ja selostustilaisuuteen

b) käyttää puheoikeutta kaupunginvaltuuston kokouksen asiakohdassa 5 Vantaan kaupunkistrategia 
vuosille 2022–2025. Puheenjohtajisto valmistelee puheenvuoron sisällön ja jakaa sen 
kommentoitavaksi muulle nuorisovaltuustolle Whatsappissa ennen kokousta. 

Tämä pykälä tarkastettiin heti kokouksessa.
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Nuorisovaltuuston edustajien valitseminen kaupungin työryhmiin

VD/466/00.00.01.01/2022

Nuorisovaltuustolla on aiempina toimikausina ollut edustajia erilaisissa kaupunkitasoisissa työryhmissä. 
Kaudelle 2022–2023 valitaan nuorisovaltuuston edustajat Vantaan liikenneturvallisuustyöryhmään, 
nuorten palveluiden koordinaatioryhmään, Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmään, 
Harrastustakuu -työryhmään, Sitouttava kouluyhteistyö -hankkeen projektiryhmään sekä nuorten 
mielenterveys- ja päihdepalveluiden parantamisen työryhmään.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään

a) valita nuorisovaltuuston edustaja Vantaan liikenneturvallisuustyöryhmään
b) valita kaksi nuorisovaltuuston edustajaa nuorten palveluiden koordinaatioryhmään
c) valita kaksi nuorisovaltuuston edustajaa Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmään
d) valita nuorisovaltuuston edustaja Harrastustakuu -työryhmään
e) valita kaksi nuorisovaltuuston edustajaa Sitouttava kouluyhteistyö -hankkeen projektiryhmään
f) valita kaksi nuorisovaltuuston edustajaa nuorten mielenterveys- ja päihdepalveluiden 

parantamisen työryhmään. 

Päätös:
Päätettiin valita nuorisovaltuuston edustajat Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmään ja Sitouttava 
kouluyhteistyö -hankkeen projektiryhmään. Muiden työryhmien edustajien valinnat päätettiin lykätä 
seuraavaan kokoukseen.

Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmän nuorisovaltuuston edustajiksi hakivat Henri Mehtälä ja Jole 
Ojanen. Heidät valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi koordinaatioryhmään.

Sitouttava kouluyhteistyö -hankkeen projektiryhmään nuorisovaltuuston edustajiksi hakivat Vida 
Amoah, Walid Azizi, Maria Canta, Phornphailin Gongpol, Inka Hietanen, Lili Parvinen ja Roosa Tuhkanen. 
Ehdokkaiden kesken järjestettiin vaali, jossa annettiin 27 ääntä. Vaalin tulos:

Vida Amoah, 3 ääntä
Walid Azizi, 4 ääntä
Maria Canta, 4 ääntä
Phornphailin Gongpol, 1 ääni
Inka Hietanen, 8 ääntä
Lili Parvinen, 3 ääntä
Roosa Tuhkanen, 3 ääntä
Hylättyjä, 1 ääni

Henkilövaaleissa äänten mennessä tasan edustaja valitaan arpomalla. Toisen edustajan kohdalla 
suoritettiin arvonta Walid Azizin ja Maria Cantan välillä. Ääntenlaskijat suorittivat arpomisen. Valituksi 
tuli Maria Canta.
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Sitouttava kouluyhteistyö -hankkeen projektiryhmään nuorisovaltuuston edustajiksi valittiin Inka 
Hietanen ja Maria Canta.
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Nuorisovaltuuston edustajan valitseminen Svenska kommitténin kokouksiin 2022-2023

VD/469/00.00.01.01/2022

Nuorisovaltuuston edustajalla ja hänen varaedustajallaan on ollut läsnäolo- ja puheoikeus Svenska 
kommitténin kokouksissa. Valitaan nuorisovaltuuston edustajat Svenska kommitténin kokouksiin 
kaudelle 2022–2023. Kokouksen pidetään ruotsiksi. 

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään valita nuorisovaltuuston edustaja ja hänen varaedustajansa Svenska kommitténin kokouksiin 
kaudelle 2022–2023.

Päätös:
Päätettiin valita nuorisovaltuuston edustajaksi Oscar Taht ja varaedustajaksi Noa Lindqvist Svenska 
kommitténin kokouksiin kaudelle 2022–2023.
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Nuorisovaltuuston edustajan valitseminen kasvatuksen ja oppimisen lautakunnan 
ruotsinkieliseen jaostoon 2022-2023

VD/470/00.00.01.01/2022

Opetuslautakunnan ruotsinkielisessä jaostossa on ollut nuorisovaltuuston edustaja kesästä 2018 lähtien.
Uusi Vantaa -organisaatiouudistuksen myötä opetuslautakunta on valtuustokautena 2021–2025
kasvatuksen ja oppimisen lautakunta. Valitaan jaostoon varsinainen edustaja ja hänelle varajäsen.
Jaoston kokoukset pidetään ruotsiksi.

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään valita nuorisovaltuuston edustaja ja hänen varaedustajansa kasvatuksen ja oppimisen 
lautakunnan ruotsinkieliseen jaostoon kaudeksi 2022–2023.

Päätös:
Päätettiin valita nuorisovaltuuston edustajaksi Oscar Taht ja varaedustajaksi Noa Lindqvist kasvatuksen 
ja oppimisen lautakunnan ruotsinkieliseen jaostoon kaudeksi 2022–2023. 
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Tiedoksi merkittävät asiat

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään merkitä seuraavat asiat tiedoksi:

- Nuorisovaltuuston vuoden 2022 kokousaikataulu päätettiin nuorisovaltuuston kokouksessa 
9.11.2021 § 11. Vuoden 2022 loput kokoukset pidetään 22.2., 22.3., 19.4., 17.5., 14.6., 16.8., 
13.9., 4.10., 8.11. ja 13.12 klo 17:30 alkaen.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi. Nuorisovaltuuston seuraava kokous pidetään valtuustosalissa 22.2. klo 17:30.
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Muut esille tulevat asiat ja kokouksen päättäminen

Nuorisovaltuusto 25.1.2022

Puheenjohtajan esitys:
Merkitään kokouksen pöytäkirjaan muut esille tulevat asiat ja päätetään kokous.

Päätös:
Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 21:14.

2413164
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